Металлы
Вариант 1

1. Электронное строение атома магния -…


1) 1s2 2s1

2) 1s2 2s2
3) 1s2 2s2 2p63s1
4) 1s2 2s2 2p6 3s2
2. Наиболее выраженные металлические свойства проявляет:


1) Al

2) Na

3) Mg

4) Be

5) Fe
3. Активнее других реагирует с кислородом…


1) Аl

2) Ag

3) Zn

4)Ba
4. При комнатной температуре вытесняет водород из воды…


1) медь


3) литий


2) железо


4) цинк

5. Химическая реакция проходит между..


1) Mg и ZnCl2 раствор

3) Ag и AlCl3 раствор

2) Cu и FeSO4 раствор

4) Pb и Mg(NO3)2 раствор
6. Выберите реакцию, соответствующую схеме:         ─
        Ме0 – ne → Men+

1) 2KOH + H2SO4 = K2SO4 + 2H2O

3) Fe + 2HCl = FeCl2 + H2

2) CaO + CO2 =CaCO3


4) FeO + H2 = Fe + H2O

7. Калий взаимодействует с водой с образованием…. и…


1) соли
2) водорода

3) щелочи
4) оксида калия

8. С какими веществами взаимодействует оксид бария?


1) H2SO4
2) CaO


3) SO3

4) NaOH
9. С какими веществами взаимодействует гидроксид кальция?


1) HNO3
2) Mg(OH)2

3) Li2O
4) CO2

10. Амфотерным оксидом является…


1) CaO

2) BaO


3) ZnO

4)MgO
11. С кислотами и щелочами может взаимодействовать оксид…


1) калия
2) серы
3) алюминия

4) кальция

12. В химических реакциях атом алюминия -…


1) окислитель

3) окислитель и восстановитель


2) восстановитель

4) не отдает и не принимает электроны 

13. Катионы алюминия распознают действием..


1) кислот


3) фенолфталеином


2) щелочей


4) по цвету пламени

14. Оксид кальция получают в промышленности…


1) при разложении сульфата кальция


2) взаимодействием кальция с кислородом


3) разложением карбоната кальция


4) действием на соли кальция щелочью

15. С железом взаимодействуют растворы…


1) MgSO4
2) KOH
3)HCl

4) CuCl2
16. Гидроксид железа (III) можно получить взаимодействием…


1) Fe и Н2О


3) FeCl3 и NaOH

2) Fe2O3 и Н2О

4) FeO и NaOH
18. При восстановлении 160 кг оксида меди (II) получится… кг меди (при условии 100% выхода)


1) 80

2) 64

3) 128

4) 100 кг 

19. Замедлить коррозию стального изделия нельзя покрытием


1) из меди
2) из хрома
3) смазкой
4) масляной краской

20. Сравните, в каком соединении массовая доля железа больше


1) FeS2
2) FeSO3
3) Fe3O4
4) FeO
